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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAOHMA: OYXIKH
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Avapkero EEETaong: 2 opeg \\\9

AHANTHEE@y

Al. «

A2, vy

A3. vy \/

Ad. «a ﬁ%

A5, XQYXTO - AA@% XTO - AAGOX - XQXTO
OEMA B

Yoot avtnon vy.
Sprauua 1 x=f(t), mov meprypdper v kivnon tov copatog 1,

%no D},lS VO VTOAOYICOVE TNV HETOTOMION MG EENG,

1= X = Xy = A%y =—30m —50m = Ax; =-100m

Amd 10 Sdypaupa 2, v=f(t), mov meprypdpel Vv Kivinon tov coUATOS 2,
UTOPOVLE VO DTOAOYICOVLHE TNV UETATOMION amd TO UPAdOV NG YPOUPIKNG
napdoTaong og eENG,

B+BU:8+4

> 10 =60, onAadn AX, =60m

AXZ = EMBG’Sé)(Tpquiou) =

, , . AX, -100 Ax, 5
O Adyo¢ TV petatomicewv givat: = = =——
AX, 60 Ax, 3
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[JE B” ®ATH "
B2.
1. Yoot n andvinon o.
1 2 )
Kl :%::)%m % =5mu0 l:>u12 = u—Ei>u1 :7
2. Toot 1 amdvrtyon . @ N
! Q>
. A
T
«

v A <— 50m —ﬁ%
B Q
Epopuolo O MK.E o r: AK=X -Kog=Wp + Wy + W=

¢1000—250=0+0—T-50E%‘\\>%N
>
OEMA T %

I'l.  And myv e&iowon kivnong mov divetar Exovpe 6tivt =0, uy = 10 m/s kar a =
-8m/s. Apa vn oV ocOpoTog eivor vBHypapun opadd emPpadvvopevn
KOl TO PETPO @1 padvveng eivan |a| = 8 m/s?,

r2. zxr
gé( 9.

16N Gpa YF#F1
omdte aokeiton kKot GAAN dvvoun opdppomn g F1 pe pérpo
XF = F+F,
F,=16-10
F,=6N

F1
F2
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B" ®AXH

o]

I'3. Tnvt=0102ZX; eivar otnv Béon X = 0. Otav Ba €xel dtavdcer 6M Ba. Ppioketon
otV Béom X = 6m. Apa

x=10t — 4t*
6=10t — 4t %
A -10t+6=0 @

22 -5t+3=0 \\
A=25-24=1 @
5+1,

t=Tapa t=15s 1 t=1s

Kol 0kt Avon givon n t = 1S and tov ypoviké PIOUO TNG EKGOVNOTC.

I'4. To X, exterel E.O.K. ka1 apod anelye l@n TO 21, TNV XPOVIKN]  OTLYUN

™G cvvdvtnong Ba £xetl SaviceL Sy = dpas;=10-6= 4m.
Sy =yt

4:1)2‘1

D)
S

OEMA A

SV

Tl: >
¢ i
—a i 1
B L
_.,_ ________ F
v B r
< X >

Al. Fy = Fouvvp = 16N
Fy = Fnuep = 12N
[Ma v evpeon g TpPNC
Epappolow ®. M.K.E and to A cto I:
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B" ®AXH

A2.

AKZZWFﬁKF—KA:WB+WN+WT+W|:$
“mu?-0=0+0-TyAX, + FyAX; =

T, = 11N
[Ma v ebpeon tov cvvtereot TpPng oAicOnong epunvsi)ou/ue{ coppomia,
TOVL GOWUATOC GTOV dEova : ‘

-
ZFy:0=>N1_B—Fy=O=>N1=22N @\\J

ApaT; = uN; > p=0,5.

Ay
Bx = Bnue = mgnue = 6N \%
By = Bouve = mgovve = 8N %
Ao TV 160ppOTTi0 TOV COUATOS GTOV Y €ove:
*F,=0=>N,-B —O:NZ/QN
Apa Ty =p; N, = T, =4N \/

Epoapuolo ©.M.K.E o w%ﬂo A:
AK = ZWF =

A3. %rﬁv Kivnomn tov ocopatog and to onueio A péxpt to onueio I' &yovue:
0

r=ma;=> E,—-T4 =ma; > 16 —-11 = 1a; =

_ m
a1 — 55_2
pe Katevbuvon mpog ta defld (BeTikd) KAl Yy TO YPOVIKO OACTNUO TOV
Kivnnke u; = a4 - 4t = Aty = 2s
[Ma v xivnon tov copatog amd to onueio I' péypt to onueio A €xovpe: Fory
=mo, = Bx + T, = ma, = a, = 10 sz pe kotevuvvomn mpog Ta aploTEP

(apvNTIKG) KO Y10 TO YPOVIKO SIAGTNO TOV KIviOnke
U, =Uqy-ap - Atz :>0:10—10At2 :>At2 =1s
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a (m/s®

N IS

Ad4. 210 onueio A 10 coOpa oTIyHOH0 OKIVNTOT LApEcme petd telvel va
oMcOnoel mpog ta kdtw. E@ocov m oplakn tpifn woovton pe v tpPn
oAloOnong &yovpe Top = 4N < By = 6N. O%

Apa to ocopa Ba kivnbel mpog ta §<

KEKALLEVOV.
/& Z,
\

B,

kot Oa emotpéyel oty Pdomn tov

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5
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